

昆明通报“官员艳照门”结果

# 被举报人参与聚众淫乱遭敲诈勒索

备受关注的“昆明市发改委官员艳照门”事件尘埃落定。9日晚间，昆明市公安局向媒体通报，昆明市发改委官员成某被人利用艳照敲诈勒索案件侦破，抓获4名犯罪嫌疑人，该案系昆明市首例利用互联网色情勾引实施敲诈勒索案件。

2011年7月31日，昆明市五华分局月牙塘派出所接到昆明市发改委工作人员成某报案称：7月23日至7月31日多次收到敲诈勒索

短信，对方称掌握其参加淫乱的资料，向其勒索人民币6.3万元。

接报案后，公安机关调查发现，7月31日凌晨，互联网“百度贴吧”、“天涯社区”先后出现网名为“巍巍西山”、“东泰山”发表的留有成某电话号码的相关帖子和图片。公安机关迅速成立专案组展开侦查。

现已查明，这是一起犯罪嫌疑人经预先合谋，分工合作，通过互联网交友网站，寻找物色到成某，

于今年4月色情勾引其到预先准备好的该市一居民小区住宅内聚众淫乱，暗中使用摄像机将淫乱场面秘密拍摄成视频，再以视频截图对成某进行要挟，实施敲诈勒索的刑事案件。4名犯罪嫌疑人已先后在昆明和湖南、河南等地被抓获，并对其违法犯罪事实供认不讳。

警方称，互联网上涉及本案的图片，经警方技术鉴定、涉案人员供述和当事人成某陈述，犯罪嫌疑人对截图作过技术处理。

昆明市公安局新闻发言人姚志宏表示，此案是昆明市公安机关侦破的首例有预谋的利用互联网色情勾引实施敲诈勒索的刑事案件，此类案件在全国也属罕见。

警方表示，昆明市发改委工作人员成某既是敲诈勒索案件的受害者，也是聚众淫乱的参与者。对成某的违法行为，公安机关将依法作出处罚。对本案的犯罪嫌疑人，公安机关将在迅速查清全案后依法惩处。  
(据中新网)

**瑞昌饮自来水中毒原因查明  
冶炼企业污水  
腐蚀水管污染水质**

新华社江西瑞昌8月10日电 (记者 李美娟) 江西瑞昌8月9日百余人饮用自来水中毒事件原因基本查明，系一家基本停产两三年的名为“宏益冶炼有限公司”的企业，将含氯化钠、铜精矿等的工业污水长期随意排放，污水渗入土壤腐蚀地下自来水管致破裂并污染了水质。取样水检测结果表明，水质受到污染，铜、氯、钠超标。

此次饮水污染范围涉及桂林街道办事处3个村民小组180户及少数企业。附近村民和施工人员已有112人因饮用了受污染的水中毒入院接受免费治疗，其中6人已出院。



## 云南保山地震 4万余人受灾

8月10日，芒棒镇坪地村村民康寨和女儿在整理9日晚垮塌的房屋瓦砾。

截至当日上午，8月9日晚发生在云南省保山市腾冲县芒棒镇的5.2级地震致3人受伤，其中1人重伤。据初步统计，地震造成10474户44341人受灾。

新华社记者 秦晴 摄

被指控受贿4904万余元

## 重庆广电集团 原总裁李晓枫受审

新华社重庆8月10日电(记者 朱薇)备受关注的原全国人大代表、重庆广播电视台集团(总台)原总裁(总台长)李晓枫涉嫌犯受贿罪、挪用公款罪一案，10日在重庆市第一中级人民法院一审开庭审理，李晓枫被指控涉嫌受贿4904万余元、挪用公款300万元。

据重庆市人民检察院第一分院起诉指控，2001年8月至2009年5月，李晓枫在担任重庆电视台台长、重庆广播电视台集团(总台)总裁(总台长)、重庆广播电视台产业有限公司董事长期间，利用职务上的便利，在工程承接、职务晋升、获取广告代理权、电视频道独家经营权等方面为他人牟取利益，单独或伙同他人收受周某等17人给予的财物，共计折合人民币4904万余元。

此外，公诉机关还指控，2005年9月，李晓枫利用担任重庆重视传媒有限责任公司董事长、重庆广播电视台集团(总台)总裁(总台长)职务上的便利，伙同北京某广告公司总经理翟某，共同挪用重庆重视传媒有限责任公司公款人民币300万元，用于该广告公司的营利活动。

鉴于案情复杂重大，法庭宣布此案将择期宣判。



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万